
  شناسي روان

از خطاي نوع اضـافه   اي آورند اين موارد نمونه بافي روي مي طرات يا افسانهـ برخي از افراد در يادآوري اطلاعات گذشته به تحريف خا» 2«گزينه  -1
ترين خطاهاي اضافه كردن بازشناسي يا يادآوري غيرواقعـي رويـداد    كند. يكي از رايج هاي ايجاد شده را پر مي كردن است در اين خطا فرد چاله

قبلاً اتفاق افتاده است. دقت كنيد كه خطاي حذف كردن و فراموشي هر دو يكي كند آن رويداد خاص  اتفاق نيفتاده است كه فرد به غلط ادعا مي
  (دشوار) آذر) (حافظه و علل فراموشي ـ خطاهاي حافظه) (علوياست. گذشت زمان نيز از عوامل ايجاد فراموشي است. 

ا و درياچه، بسط معنايي صورت گرفت و تفاوت دو ـ مثال ذكر شده مربوط به بسط معنايي است. در مثال ذكر شده با بيان مفهوم دري» 2«گزينه  - 2
  (متوسط) آذر) (حافظه و علل فراموشي ـ چگونه مطالعه كنيم تا حافظه بهتري داشته باشيم) (علويمفهوم دريا و درياچه معلوم شد. 

7مدت ظرفيت يا گنجايش اندوزش ـ در حافظه كوتاه» 1«گزينه  - 3   ظه بلندمدت زمان بازيابي از چند دقيقه تا آخر عمر است.ماده و در حاف 2

  (متوسط) آذر) (حافظه و علل فراموشي ـ انواع حافظه) (علوي

هاي خـوب تعريـف شـده     ها مسئله گزينه سايرها متفاوت است و يك مسئله خوب تعريف نشده است.  با بقيه گزينه 2ـ مثال شماره » 2«گزينه  - 4
هاي پيچيده از آنجايي كه علـل   به معناي پيچيده بودن و دشواري حل يك مسئله است به عبارت ديگر مسئله هستند. مثال خوب تعريف نشده

  (دشوار)) حل مسئله ـ انواع مسئله) 1آذر) (تفكر ( (علويمتعدد دارند به راحتي قابل تعريف نيستند. 

  اند از:  ترتيب عبارت ـ مراحل حل مسئله به» 4«گزينه  - 5

  هاي جايگزين حل حل ـ انتخاب راه حل ـ بازبيني و اصلاح راه  حل مناسب ـ ارزيابي راه كارگيري راه تشخيص مسئله ـ به

  (آسان)) حل مسئله ـ مراحل حل مسئله) 1آذر) (تفكر ( (علوي

  (متوسط)) ) حل مسئله1آذر) (تفكر ( (علويكند.  حل مسئله را تضمين مي هاي تحليلي، دستيابي به راه ـ استفاده از روش» 4«گزينه  - 6

  (آسان) آذر) (حافظه و علل فراموشي ـ بازيابي) (علوي مفهوم هستند. سازي و اندوزش يك دقت كنيد ذخيرهـ پاسخ درست بازيابي است. » 2«گزينه  - 7

  اند از:  ـ عوامل ايجاد فراموشي عبارت» 1«گزينه  - 8

  هاي بازيابي ط به نشانهگذشت زمان ـ تداخل اطلاعات ـ عوامل عاطفي ـ عدم رمزگرداني ـ مشكلات مربو

  (متوسط) آذر) (حافظه و علل فراموشي ـ عوامل ايجاد فراموشي) (علوي

  اند از: مسئله عبارت ـ عوامل مؤثر در حل» 1«گزينه  - 9

  تجربه گذشته ـ نوع نگاه به مسئله ـ ناديده گرفتن حل مسئله براي مدتي خاص

  (متوسط) گذارند؟) مي ثيرله تأ) حل مسئله ـ چه عواملي بر حل مسئ1آذر) (تفكر ( (علوي

  يند و جريان تحت كنترل است. اـ عبارت ذكر شده در صورت سؤال مربوط به ويژگي دوم مسئله است. مسئله يك فر» 3«گزينه  -10

  (متوسط)هاي مسئله)  ) حل مسئله ـ ويژگي1آذر) (تفكر ( (علوي


